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рівноправних членів ООН США та Куби. Вади глобальної 

демократії полягають у порушенні принципу справедливості при 

прийнятті рішень міжнародними інституціями: так, МВФ і 

Світовий банк надає перевагу тим країнам, які є більшими 

донорами. Далі, процес прийняття рішень у міжнародних 

глобалізованих організацій менш прозорий, ніж всередині країни, 

бо могутні держави, незважаючи на принцип «одна країна - один 

голос» мають можливості проштовхувати свої рішення за 

лаштунками цих організацій [1]. 
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ІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ У СВІТОВУ ЕКОНОМІКУ 

Отримавши незалежність Україна зайнялась процесом 

входження у світове господарство, яке будується на принципі 

рівноправності та вперш за все взаємній вигоді у співробітництві. 

Така необхідність зумовлена потребами розвитку держави та 

зростання багатства суспільства. 

Ефективна інтеграція України в світовий економічний простір 

є невідкладним завданням розвитку її державності і економіки. І її 
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успіх залежить від чіткої, виваженої зовнішньоекономічної 

політики, яка має на увазі під собою весь комплекс проблем, 

пов'язаних із зовнішньою торгівлею, інвестиційним і науково- 

технічним співробітництвом, забезпеченням економічної безпеки. 

Головна мета державної зовнішньоекономічної політики полягає в 

створенні умов для довгострокових конкурентних переваг у 

вітчизняних товаровиробників[5]. 

Слід зазначити, що важливим стратегічним кроком щодо 

створення механізму зовнішньоекономічних зв'язків України є 

укладення договорів і угод як з порівняно молодими незалежними 

державами, які утворилися на території колишнього СРСР, так і з 

багатьма країнами Європи, Північної і Південної Америки, Азії, 

Африки. 

Так само для активного включення в інтеграційні процеси 

України необхідно розвивати регіональну співпрацю, яка 

базується не тільки на прибережній і прикордонній торгівлі, 

спільних підприємствах, а й налагодженні виробничо- 

коопераційних і науково-технічних зв'язків. 

Інтеграція України повинна проходити по найбільш 

ефективним напрямками, які давали б можливість нашій країні 

забезпечити достатній рівень стабільності економіки і добробуту 

населення. На думку різних вчених, існують наступні елементи 

ефективної інтеграції України в світове господарство: 

1. Визначити специфічні сфери співробітництва з країнами 

інших континентів. Таке співробітництво здійснюється на 

галузевій основі, а особливо в цих сферах: науково-технічна, 

енергетична, продовольча та екологічна. 

2. Приймати активну участь в загальноєвропейському 

економічному просторі. Для цього потрібно чітко визначити ті 

галузі виробництва, які будуть демонструвати наш 

спеціалізований профіль. 

3. Сприяти максимально тісній взаємодії зокрема як з 

організацією ЄС, так і з її окремими спеціалізованими 

утвореннями. Це буде великим стимулом до процесу інтеграції 

української економіки в господарські структури континентального 

рівня. 
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4. Зайнятися лібералізацією зовнішньої торгівлі, що формує 

основні інструменти ринкового механізму, встановлює зв'язки між 

внутрішніми і зовнішніми цінами, включає вітчизняні 

товаровиробники в конкурентну боротьбу на зовнішньому ринку і 

підвищує міжнародну конкурентоспроможність національного 

виробництва. 

5. Виробити чітку позицію участі в Міжнародному валютному 

фонді, Світовому банку реконструкції та розвитку, Генеральній 

угоді про торгівлю та тарифи, Міжнародній організації праці, 

Всесвітній організації торгівлі, тому що саме ці організації є 

ключовими в міжнародній фінансовій, торгівельній і соціальній 

регуляції. 

6. Залучати іноземний капітал в вже функціонуючі 

господарські об'єкти та створювати за допомогою іноземних 

інвесторів фірми і підприємства на території нашої країни. 

Але наша держава не така обізнана й стала в системі світового 

господарства, і від того, як ці процеси будуть відбуватися, 

залежить, перш за все, від можливості подальшого економічного 

та соціального розвитку держави як органічної підсистеми 

світової економіки. У процесі інтеграції до світового 

економічного простору для України характерні такі основні 

проблеми, як по-перше, дуже гостре питання як безпеки в сфері 

зовнішньоекономічних відносин, так і взагалі економічної 

безпеки, які необхідно вирішувати з позиції активного 

конкурентного протистояння на світовому ринку. По-друге, 

існують деякі протиріччя регіонального характеру, усунення яких 

можливо тільки на довгострокових договірних засадах[4]. 

Але проблеми можна вирішити і робити це потрібно швидко і 

ефективно. Для України необхідно : 

1. Виробити чітку соціальну і економічну політику виходу до 

ринку, яка ґрунтувалася б на цілях та перспективах розвитку 

нашої держави. 

2. Створити в Україні структури, які б забезпечували і 

координували функціонування зовнішньоекономічного 

комплексу, а також всієї інфраструктури зовнішньоекономічних 
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зв'язків (страхового та інформаційного обслуговування, судових і 

арбітражних органів). 

3. Активно включатися в інтеграційні процеси, з визначенням 

глобальних національних пріоритетів та їх збалансованості з 

іншими, існуючими в світовому економічному просторі. 

4. Слід чітко визначити орієнтири нашої держави в розвитку 

його внутрішньої економіки, і в пошуках його майбутнього місця 

в світовому господарстві. 

Таким чином, аби вирішити основні проблеми на шляху 

інтеграції України в світове господарство потрібно посприяти 

глибоким ринковим змінам у всій внутрішній економічній і 

соціальній системі нашої країни. 
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